
 

Результаты анкетирования 

удовлетворенности работой педагога  

родителями (законными представителями)  

 в хореографическом коллективе «Современного и эстрадного танца» 

театра песни и танца «Сюрприз» 

педагог дополнительного образования  

Саркисова Екатерина Юрьевна 

за 2016 – 2021 годы 
 

В анкетировании приняли участие родители (законные представители) детского 

объединения театр песни и танца «Сюрприз» коллектив «Современного и эстрадного 

танца». 

Родителям была предложена следующая анкета. 

 

Анкета для родителей 

 
Здравствуйте! 

Уважаемые родители, прошу уделить пару минут Вашего времени и пройти 
небольшое тестирование нашего коллектива, цель которого – изучить мнение 
родителей. 

Это займёт буквально 2 минуты. 

Ваши ответы помогут нам скорректировать работу. 

Для нас очень важно Ваше мнение.  

Выберите один из трёх предложенных вариантов. 

А-2 балла, Б -1 балл, В - 0 баллов. 

 

✅1. Нравится ли Вашему ребёнку ходить и заниматься танцами? 

А. Да 

Б. Нет 

В. Не знает 

 

✅2. Насколько охотно ребенок идет на занятия? 

А. В основном, с удовольствием 

Б. Приходится напоминать 

В. Приходится уговаривать 

 

✅3.Делится ли ребенок впечатлениями от занятий? 

А. Да 

Б. Иногда 

В. Нет 

 

 



✅4. Проявляет ли ребёнок инициативу дома, показывая движения или новые 
изученные элементы, упражнения? 

А. Да 

Б. Иногда  

В. Нет 

 

✅5.Каковы впечатления ребенка от занятий? 

А. Очень нравится 

Б. Нравится 

В. Не очень нравится, посещает занятия под давлением родительского авторитета 

 

✅6.Вы считаете, что занятия танцами нужны вашему ребенку потому, что : 

А. Созданы все условия для оздоровления и развития способностей ребенка 

Б. Возможность поднять свой авторитет среди друзей, возможность уметь 
общаться/контактировать с другими детьми 

В. Занятия нужны для растяжки и гибкости 

Г. Занятия нужны, чтобы не бояться выступать перед другими, уметь держаться, 
выступать на сцене 

Д. Занятия нужны, чтобы занять свободное от учебы в школе время 

Е. Всё вышеперечисленное 

Ж. Затрудняюсь ответить 

(с А по Д - 1 балл, Е – 5 баллов, Ж - 0 баллов) 

 

✅7.Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного образования Вашего 
ребенка? 

А. Да, в полной мере 

Б. Частично, возможны улучшения 

В. Нет 

 

 

Большое спасибо! 

Вообще мнение Очень важно! 

 
 
 

Дата: «_____» «_______________» 20_____г 

Подпись:_____________________________

 

 

 

 

 

 

 

 



Обработка результатов 
Учебный 
год 

Кол-во 
опрошен-
ных 
родителей 

 

 

Суммарный балл по вопросам 

 

 

 

 

мах 

/ 

итог 

Удовлетвор

енность  

родителей 

работой 

педагога 

1 

воп

рос 

2 

воп

рос 

3 

воп

рос 

4 

воп

рос 

5 

воп

рос 

6 

воп

рос 

7 

воп

рос 

2016-2017 40 80 75 76 80 80 200 80 760/ 

      671 

88 % 

2017-2018 60 120 115 110 118 120 600 120 1320/ 

     1303 

99 % 

2018-2019 65 130 127 118 117 130 650 130 1430/ 

      1402 

98% 

2019-2020 65 130 125 125 108 130 650 130 1430/ 

     1398 

98% 

2020-2021 70 140 135 135 122 140 700 140 1540/ 

     1512 

98% 

 

 

 

 

Удовлетворенность родителей обучающихся 
работой педагога 

 

                                               Реальный %               максимальный %     удовлетворенности 
  

100% 99% 100% 98%    100%                        100% 

88% 98%   100% 98%     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
        2016-2017        2017-2018          2018-2019         2019-2020         2020-2021 

 
 

 

 

Итоги анкетирования показали, что родители (законные представители) удовлетворены 

работой педагога в детском объединении театр песни и танца «Сюрприз» коллектив 

«Современного и эстрадного танца» в полной мере. 


